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 02سلسلة تمارين رقم 
، علسا أن معدل سدادىا الآن أراد ، أشير7 دج تدتحق الدداد بعد 70000ـسبلغ  شخص مدين ب01التمرين 
 ، أراد 2021 مارس 20 دج تدتحق الدفع في 60000، وشخص آخر لو دين قيستو الاسسية  %5الخرم 

  . % 3 جانفي من نفس الدشة مقابل حرهلو على خرم بسعدل 15سداده بتاريخ 
 ؟ حداب ما يدفعو كل مدين:المطلهب
 . دج100فبلغت قيسة الخرم  % 6 بسعدل ت دج خرم30000 الاسسية ا قيستوورقة تجارية :02التمرين 

. أحسب مدة الخصم
:  قدم تاجر للبشك الكسبيالات التالية لخرسيا:03التمرين 

 دج تدتحق بعد شيرين 14000 قيستيا الاسسية 1  الكسبيالة 
 أشير 3 دج تدتحق 17000 قيستيا الاسسية 2  الكسبيالة 
 يهم 43 دج تدتحق بعد 24000 قيستيا الاسسية 3  الكسبيالة 

  %4.5 أحدب السبلغ الذي سيدتلسو التاجر، إذا كان معدل الخرم :المطلهب   
 دج كل شير ولسدة سشة، 10000يرغب شخص في شراء آلة حالا وذلك بدفع مبلغ شيري  :04التمرين 

 . ما ىه ثسن شراء الآلة. سشهيا  %6فبسعدل خرم 
 دج يدتحق  القدط 7000 أقداط شيرية متداوية قيسة كل قدط 6 لذخص دين يددد على :  05التمرين

 %  6 ، فإذا كان معدل الخرم ىه n/ 1/1تدديده بتاريخ    أراد  n   /1/5الأول في 
. ما يدفعو ىذا الذخص في تاريخ الدداد:  حداب:المطلهب         

 6 دفعة شيرية متداوية يكهن أوليا بعد 13 دج  تددد على 300000إقترض شخص مبلغ : 06التمرين 
 .أحدب مبلغ الدفعة الهاحدة: المطلهب . % 8أشير من تاريخ الإقتراض ، فإذا كان معدل الخرم 

: قطعة أرضية تباع بإحدى الطريقتين: 07التمرين 
 أقداط شيرية من الآن 6 دج تدفع على 1000 دج فهرا و6000يدفع السذتري مبلغ - 1
 أقداط شيرية أوليا بعد شير من الآن 08 دج تدفع على 1000 دج فهرا و 4000يدفع السذتري مبلغ - 2

 .أي الطريقتين أفزل للسذتري وللبائع %. 3.5فإذا علست بأن السعدل السطبق ىه 


